

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA BJELOVARSKO BILOGORSKE ŽUPANIJE				
ADRESA:	JOSIPA JELAČIĆA 13 c, BJELOVAR				
TELEFON:	043/225803	FAX:	043/225820	E-MAIL:	dpavicic@dom-zdravlja-bbz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
26.3. 2025. u 13 sati	Izazovi u zbrinjavanju pacijenta sa stomom	Abdominalna stoma je kirurškim putem izveden otvor na trbušnoj stijenci s ciljem eliminacije otpadnih tvari iz organizma. Promjena puta odvođenja stolice ili urina narušava psihofizički i socijalni integritet, te znatno utječe na kvalitetu života. U zbrinjavanju osoba sa stomom njega kože, te prevencija komplikacija predstavlja izazov i za zdravstvene djelatnike. Za život sa stomom potrebne su određene prilagodbe, ali uz podršku obitelji i zdravstvenog osoblja te adekvatnim odabirom pomagala može se voditi aktivan i ispunjen život. Cilj predavanja je obnoviti i proširiti znanja, te razmjena iskustva u unapređenju skrbi osoba sa stoma pomagalom.	Anita Bašljan, mag.med.techn Gost predavač Helena Boras, bacc.sanit.ing.	DZ BBŽ Ispostava Garešnica
20.3 2025. u 18 sati	Debridement – pretvaranje kronične rane u akutnu	Debridement je proces uklanjanja mrtvog tkiva iz rane. Tijekom obrade dna rane T I M E koncept ukazuje na prepreke koje se pojavljuju tijekom faza cijeljenja rane i podupire procese cijeljenja sa određenim terapijskim pristupom: od uklanjanja devitaliziranog i nekrotičnog tkiva do učinkovitog suzbijanja patogena i uspostavljanja optimalno vlažnog okružja, epitelizacije rane, granuliranog i vaskulariziranog područja rane, zaštite novostvorenog tkiva i pažljivog praćenja cijeljenja rane. Cilj predavanja je upoznati sa novim konceptom u tretiranju rana s naglaskom na ulazi medicinske sestre u procijeni rane, te edukacije obitelji i pacijenta.	Dubravka Ivančić, bacc.med.techn. Gost predavač Blanka Šmida, dr.med.vet.	RCK Medicinske škole, Poljana dr.Franje Tuđmana 8, Bjelovar
Svibanj 2025.	Preventivni pregledi u svakoj životnoj dobi	Ubrzano tempo života uz brojne prednosti nosi za sobom i veće opterećenje za mentalno i tjelesno funkcioniranje, što rezultira narušavanjem zdravlja odnosno pojavom bolesti. U današnjem modernom načinu života važno je voditi računa o zdravlju kako bismo održali ravnotežu i dobrobit tijela i uma. Preventivni pregledi su ključni jer omogućuju rano otkrivanje	Ivana Lončar, bacc.med.techn.	DZ BBŽ Ispostava Čazma

		<p>mogućih zdravstvenih problema u ranoj fazi i sprečavanje razvoja ozbiljnijih komplikacija i bolesti.</p>		
Rujan 2025.	Uloga medicinske sestre kod dojenja	<p>Dojenje je prirodan način prehrane djeteta. Majčino mlijeko predstavlja jednu harmoniju aktivnih sastojaka koji su nezamjenjivi i neophodni za optimalan rast i razvoj i potpuno prilagođeni potrebama nedonoščeta, novorođenčeta i dojenčeta. Brojna istraživanja potvrđuju kako dojenje ima važnu biološku, psihosocijalnu i ekonomsku dobrobit za dijete i majku.</p> <p>Na putu do uspješnog dojenja neizmjereno je važna podrška obitelji, ali i zdravstvenih djelatnika naročito u rodilištu, dječjim odjelima i patronažnih sestara. Cilj predavanja je naglasiti prednosti majčinog mlijeka za majku i dijete, problematiku te ulogu patronažnih sestara u uspostavljanju dojenja.</p>	Natalija Aleksić, bacc.med.techn.	DZ BBŽ Ispostava Grubišno Polje
Listopad 2025.	Primjena „E – cigareta“ i duhana u školskoj dobi	<p>Elektroničke cigarete ili e-cigarete su uređaji koji koriste bateriju za zagrijavanje tekućine koja se pretvara u paru koju korisnik udiše. Ove cigarete mogu sadržavati nikotin, okuse i druge kemikalije, a učinci njihove dugoročne uporabe još se istražuju. Korištenje e-cigareta među učenicima školske dobi predstavlja zabrinjavajući trend koji zahtijeva edukaciju i poduzimanje mjera kako bi se smanjila njihova prevalencija. Slijedom toga u dvije osnovne škole na području Bjelovarsko bilogorske županije, provedeno je istraživanje među učenicima 5 do 8 razreda, o znanju, stavovima i konzumaciji „e – cigareta“ s ciljem daljnje edukacije školske skupine o ovisnosti i posljedicama istih. Cilj predavanja je prikaz rezultata provedenog istraživanja i edukacija o trenutno dostupnim saznanjima o učincima e – cigareta na zdravlje djece, adolescenata i trudnica.</p>	Valentina Lazarević, mag.med.techn.	RCK Medicinske škole, Poljana dr.Franje Tuđmana 8, Bjelovar

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis
Goranka Mudri, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis
v.d. ravnatelj Michell Gruičić, mag.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis
Đurđica Pavičić, bacc.med.techn.